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は し が き 

 

この報告書は、新庄市に住所を有する満１５歳以上の男女１，０５０人を対象と

して、令和４年１月～２月に実施した「新庄市まちづくり市民アンケート」の調査

結果をまとめたものです。 

 今回の調査は、新庄市での暮らしの中で感じていること（満足度）、新庄市で暮

らしていくために重要なこと（重要度）を６９項目にわたりお聞きし、「これから、

どのようなまちづくりに取り組んでいく必要があるのか（ニーズ度）」を把握する

ために実施したものです。 

本市では、令和３年度から１０カ年を期間とする第５次新庄市総合計画に基づき、

より住み良いまちづくりを市民の皆様とともに進めております。 

この調査で市民の皆様方のご意向を把握することにより、まちづくり施策の重点

化を図るとともに、施策の達成度を評価することで、業務の改善のための基礎デー

タとして活用させていただきます。 

 最後に、この調査にご協力いただきました市民の皆様に厚くお礼を申し上げます。 

 

 

令和４年６月 
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1 

Ⅰ . 調 査 の 概 要 

 

１．調査の目的 

  市民の方が普段の生活において感じている各施策に対する満足度・重要度を定期的に把握し、

施策の重点化、施策の達成度評価を行うことで、業務の改善のための基礎データとして活用する

ものである。 

 

２．調査方法 

・ 調査対象：新庄市に住所を有する満１５歳以上の男女（令和３年１２月１日現在） 

・ 標 本 数：１,０５０人（住民基本台帳を用いた無作為抽出） 

・ 調査期間：令和４年１月１７日～２月１８日（３３日間） 

・ 配布方法：個別郵送 

・ 回収方法：料金受取人払による郵送回収（無記名自由記入） 

・ 回 収 率：３６．４％（３８２人） 

 

３．調査票の構成 

・ 回答者の属性（属性別分析に活用） 

・ 満足度、重要度（６９項目）（各項目については別紙回答項目のとおり） 

 

４．設問の意図 

新庄市での暮らしについての満足度、重要度を問い、それぞれの調査結果を数値化し、その 

差をもってニーズ度を把握した。これらの結果は、施策や事務事業の重点化に活用する。 

 

５．報告書の見方 

設問は、「そう思う(満足)」から「そうは思わない(不満)」、「重要」から「重要ではない」ま 

での５段階の回答を５～１の点数に置き換え、項目ごとの全回答（無記入・わからないを除く） 

の加重平均値をそれぞれ「満足度」｢重要度｣とし、その差からニーズ度（需要）を算出した（「重 

要度」－「満足度」＝「ニーズ度」）。 

   ※重要度が高く満足度が低い項目は、住民のニーズ度（需要）が高いと判断した。 
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６．標本数の算出

区分 係数
90 1.65
95 1.96
99 2.58

信頼度95％（λ＝1.96）で、標本誤差を±3％（ｄ＝0.03）とすると、

　　↓15歳以上（R3.12.1新庄市住民基本台帳）
・母集団の大きさ Ｎ＝ 30,075 人 → 30,075
・要求精度 ｅ＝ 5 ％ → 0.05
・信頼度 ａ＝ 95 ％ → =λ 1.96
・母集団の比率 ｐ＝ 0.5 → 0.5
・回収率 39 ％ → 0.39

有限母集団の場合

※回収率を考慮した標本数は？

975 人 → データ抽出後、調査用紙送付まで半月のタイムラグがあり、
この期間の死亡、転出を考慮し、1,200人を抽出。

380人
(e/a)(e/a)*{(N-1)/(p(1-p))}+1 79.28508955

信頼度

基本条件

（参考回収率）H29=39%、H30=38%、R1=38%、R2＝50％、R3＝39％
　　　※今年度の回収率は、5か年の最高値と最低値を除いた平均値。

ｎ＝＞
N

→
30,075

＝＜

※ 信頼度によって決まる定数λについて、例えば「信頼度95％」とは、母集団の賛成の比率がｐ±ｄ

の範囲にあると推定した場合、その推定が絶対に正しいかを問われれば、「間違いの可能性はあるが、

その確率は５％以内である」ことを示している。

（ｐは確率で、簡単には予想することができない。分からない場合は、通常ｐ（1－
ｐ）の最大値ｐ＝0.5を採用する。
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１．回答者の属性

性別 人数 割合％
男 143 37.4%
女 236 61.8%

記入なし 3 0.8%
計 382 100.0%

年齢 人数 割合％ 回収率
10代 44 11.5% 33.6%
20代 33 8.6% 25.2%
30代 45 11.8% 34.4%
40代 47 12.3% 35.9%
50代 45 11.8% 34.4%
60代 58 15.2% 44.3%
70代 63 16.5% 48.1%

80代以上 44 11.5% 33.1%
記入なし 3 0.8% 0.3%

計 382 100.0% 36.4%

世帯員数 人数 割合％
1人 37 9.7%
2人 97 25.4%
3人 87 22.8%
4人 66 17.3%
5人 48 12.6%

6人以上 42 11.0%
記入なし 5 1.3%

計 382 100.0%

職業 人数 割合％
農業 23 6.0%

商工自営 28 7.3%
会社員 74 19.4%

パート・アルバイト 30 7.9%
団体職員 12 3.1%
公務員 36 9.4%

専業主婦 21 5.5%
学生 43 11.3%
無職 95 24.9%

その他 15 3.9%
記入なし 5 1.3%

計 382 100.0%

Ⅱ．調　査　結　果　（全　体）
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居住年数 人数 割合％
1年未満 5 1.3%
1年～5年 22 5.8%
6年～10年 15 3.9%
11年～20年 77 20.2%
20年以上 259 67.8%
記入なし 4 1.0%

計 382 100.0%

生まれ 人数 割合％
新庄市 246 64.4%

最上郡内 72 18.8%
山形県内 34 8.9%
東北地方 14 3.7%
関東地方 7 1.8%
その他 6 1.6%

記入なし 3 0.8%
計 382 100.0%

中学校区 人数 割合％
新庄中 106 27.7%

明倫学園 77 20.1%
日新中 113 29.5%

萩野学園 50 13.1%
八向中 22 5.7%

記入なし 15 3.9%
計 383 100.0%
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0.8%

生まれ
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1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している 36魅力ある雇用の場が確保されている

2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している 37多くの観光客が新庄市を訪れている

3子どもの遊び場が充実している 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

4子育てに関する情報発信が充実している 39消防・防災体制が充実している

5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

6希望する子育てや働き方ができている 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

7子育ての相談・支援体制が充実している 42交通安全対策（運動）が充実している

8子育てにおける経済的負担が軽減されている 43防犯・治安対策（維持）が充実している

9学校教育が充実している 44自然学習や環境教育が充実している

10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている 45緑豊かな自然環境が保たれている

11生涯学習の場が充実している 46良質な生活環境が維持されている

12地域を支える人材が育成されている 47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

13文化・芸術活動が充実している 48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

14文化財が保存・整備され、活用されている 49ごみの収集体制が充実している

15伝統文化が受け継がれている 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

16健康保持のために運動に取組むことができている 51安心して通行できる道路が整備されている

17スポーツ活動が盛んである 52除雪・排雪体制が充実している

18健康管理、健康づくりが推進されている 53空き地・空き家対策が充実している

19必要な医療サービスを受けることができる 54中心市街地の活性化が図られている

20困ったとき、近くに相談できる人がいる 55現在の住まいや生活環境が安全である

21在宅介護サービスが充実している 56憩いの空間として公園が整備されている

22介護予防活動が充実している 57公共交通を利用する機会が増加している。

23地域や町内会の活動が充実している 58公共交通が便利である

24ボランティア活動が充実している 59路線バスの運行内容の周知が図られている

25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 60常に安全な水が供給されている

26障がいのある人への偏見・差別がない 61川がきれいである

27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

28生活に困窮している人への支援体制が整っている 63市広報誌による情報発信が充実している

29市民の困りごとなど相談体制が充実している 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている

30地産地消の推進が図られている 65市の情報や魅力が広く伝わっている

31品質の高い農産物が生産されている 66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

32地域農業を支える人材が育成・確保されている 67地域活動へ積極的に参加している

33農地・森林が適正に管理されている 68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

34林業の振興が図られている 69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

35活力がある企業や商店が増えている

回　答　項　目
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まちづくりの柱 設問番号 設問 重要度 満足度 ニーズ度
ニーズ度

順位

1 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している 3.61 1.83 1.78 23

2 放課後児童クラブ（学童保育）が充実している 3.64 2.06 1.58 35

3 子どもの遊び場が充実している 3.82 1.71 2.11 9

4 子育てに関する情報発信が充実している 3.60 1.72 1.88 15

5 子育てしながら働くことができる保育環境が充実している 3.95 2.01 1.94 14

6 希望する子育てや働き方ができている 3.67 1.84 1.83 18

7 子育ての相談・支援体制が充実している 3.54 1.73 1.81 21

8 子育てにおける経済的負担が軽減されている 3.75 1.76 1.99 13

9 学校教育が充実している 4.04 2.43 1.61 34

10 子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている 3.85 2.23 1.62 32

11 生涯学習の場が充実している 3.46 1.99 1.47 38

12 地域を支える人材が育成されている 3.81 1.96 1.85 17

13 文化・芸術活動が充実している 3.41 2.34 1.07 54

14 文化財が保存・整備され、活用されている 3.51 2.68 0.83 60

15 伝統文化が受け継がれている 3.83 3.27 0.56 66

16 健康保持のために運動に取組むことができている 3.76 2.35 1.41 40

17 スポーツ活動が盛んである 3.55 2.22 1.33 43

18 健康管理、健康づくりが推進されている 3.96 2.64 1.32 45

19 必要な医療サービスを受けることができる 4.51 3.14 1.37 41

20 困ったとき、近くに相談できる人がいる 4.26 3.19 1.07 54

21 在宅介護サービスが充実している 3.94 2.13 1.81 21

22 介護予防活動が充実している 3.78 2.01 1.77 24

23 地域や町内会の活動が充実している 3.36 2.60 0.76 62

24 ボランティア活動が充実している 3.26 2.07 1.19 51

25 障がい者にやさしいまちづくりが行われている 3.94 1.94 2 12

26 障がいのある人への偏見・差別がない 4.13 2.41 1.72 27

27 聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 3.77 1.53 2.24 5

28 生活に困窮している人への支援体制が整っている 3.84 1.69 2.15 7

29 市民の困りごとなど相談体制が充実している 3.86 1.74 2.12 8

30 地産地消の推進が図られている 3.75 2.82 0.93 58

31 品質の高い農産物が生産されている 3.79 3.01 0.78 61

32 地域農業を支える人材が育成・確保されている 3.76 1.94 1.82 20

33 農地・森林が適正に管理されている 3.35 1.67 1.68 28

34 林業の振興が図られている 2.94 1.39 1.55 37

35 活力がある企業や商店が増えている 4.10 1.66 2.44 2

36 魅力ある雇用の場が確保されている 4.10 1.52 2.58 1

37 多くの観光客が新庄市を訪れている 3.88 1.54 2.34 3

38 ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 3.94 1.92 2.02 10

まちづくりの柱別一覧表

1
子
育
て

２
教
育

３
健
康
・
福
祉

４
産
業
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まちづくりの柱 設問番号 設問 重要度 満足度 ニーズ度
ニーズ度

順位

39 消防・防災体制が充実している 4.28 3.06 1.22 49

40 災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.36 3.07 1.29 46

41 洪水や土砂災害などの防止対策が充実している 4.20 2.33 1.87 16

42 交通安全対策（運動）が充実している 4.19 2.99 1.2 50

43 防犯・治安対策（維持）が充実している 4.24 2.81 1.43 39

44 自然学習や環境教育が充実している 3.63 2.37 1.26 48

45 緑豊かな自然環境が保たれている 3.92 3.17 0.75 63

46 良質な生活環境が維持されている 4.07 2.74 1.33 43

47 地球温暖化防止に配慮した生活が定着している 3.89 2.15 1.74 25

48 太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている 3.67 1.94 1.73 26

49 ごみの収集体制が充実している 4.44 3.89 0.55 67

50 リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.35 3.74 0.61 65

51 安心して通行できる道路が整備されている 4.53 2.70 1.83 18

52 除雪・排雪体制が充実している 4.64 2.62 2.02 10

53 空き地・空き家対策が充実している 3.72 1.56 2.16 6

54 中心市街地の活性化が図られている 3.88 1.57 2.31 4

55 現在の住まいや生活環境が安全である 4.25 3.41 0.84 59

56 憩いの空間として公園が整備されている 3.91 2.56 1.35 42

57 公共交通を利用する機会が増加している。 3.41 1.85 1.56 36

58 公共交通が便利である 3.62 1.94 1.68 28

59 路線バスの運行内容の周知が図られている 3.36 2.07 1.29 46

60 常に安全な水が供給されている 4.53 4.08 0.45 69

61 川がきれいである 4.22 3.04 1.18 52

62 下水道や合併処理浄化槽が整備されている 4.19 3.08 1.11 53

63 市広報誌による情報発信が充実している 3.93 3.39 0.54 68

64 普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 4.00 3.25 0.75 63

65 市の情報や魅力が広く伝わっている 3.79 2.77 1.02 56

66 移住や地元回帰に向けた取組が充実している 3.49 1.82 1.67 31

67 地域活動へ積極的に参加している 3.51 2.57 0.94 57

68 市民の視点に立ったまちづくりが行われている 3.83 2.21 1.62 32

69 市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている 3.83 2.15 1.68 28

７

シ

テ

ィ
プ

ロ

モ
ー

シ

ョ
ン

８
行
政
経
営

５
生
活
環
境

６
都
市
整
備
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満足度と重要度の散布図

　満足度と重要度のそれぞれの数値の相関関係を表している。

　横軸（Ｘ軸）は満足度を表し、右へ向かうほど高く、左へ向かうほど低い。縦軸（Ｙ軸）は重要度を表してい

て、上に行くほど高く、下に行くほど低くなっている。

　満足度と重要度の平均値を点線（・・・）で示している。

　図表の点（満足度と重要度の交点）は、7頁の設問番号に対応している。

1 2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 29

30

31

32

33

34

3536

37

38

39

40

41
4243

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61
62

63

64

65

66
67

68

69

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

4.60

4.80

1.10 1.60 2.10 2.60 3.10 3.60 4.10

重
要
度

満足度

満足度平均値 2.37

重要度

平均値 3.87

重要度＝高い

満足度＝高い

重要度＝低い

満足度＝低い

重要度＝低い

満足度＝高い

重要度＝高い

満足度＝低い
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２．満足度（順位別）

4.08 

3.89 

3.74 

3.41 

3.39 

3.27 

3.25 

3.19 

3.17 

3.14 

3.08 

3.07 

3.06 

3.04 

3.01 

2.99 

2.82 

2.81 

2.77 

2.74 

2.70 

2.68 

2.64 

2.62 

2.60 

2.57 

2.56 

2.43 

2.41 

2.37 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

1位 60常に安全な水が供給されている

2位 49ごみの収集体制が充実している

3位 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

4位 55現在の住まいや生活環境が安全である

5位 63市広報誌による情報発信が充実している

6位 15伝統文化が受け継がれている

7位64普段の生活に必要な

市の情報が伝わっている

8位 20困ったとき、近くに相談できる人がいる

9位 45緑豊かな自然環境が保たれている

10位 19必要な医療サービスを受けることができる

11位 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

12位 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

13位 39消防・防災体制が充実している

14位 61川がきれいである

15位 31品質の高い農産物が生産されている

16位 42交通安全対策（運動）が充実している

17位 30地産地消の推進が図られている

18位 43防犯・治安対策（維持）が充実している

19位 65市の情報や魅力が広く伝わっている

20位 46良質な生活環境が維持されている

21位 51安心して通行できる道路が整備されている

22位 14文化財が保存・整備され、活用されている

23位 18健康管理、健康づくりが推進されている

24位 52除雪・排雪体制が充実している

25位 23地域や町内会の活動が充実している

26位 67地域活動へ積極的に参加している

27位 56憩いの空間として公園が整備されている

28位 9学校教育が充実している

29位 26障がいのある人への偏見・差別がない

30位 44自然学習や環境教育が充実している
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2.35 

2.34 

2.33 

2.23 

2.22 

2.21 

2.15 

2.15 

2.13 

2.07 

2.07 

2.06 

2.01 

2.01 

1.99 

1.96 

1.94 

1.94 

1.94 

1.94 

1.92 

1.85 

1.84 

1.83 

1.82 

1.76 

1.74 

1.73 

1.72 

1.71 

1.69 

1.67 

1.66 

1.57 

1.56 

1.54 

1.53 

1.52 

1.39 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

31位 16健康保持のために運動に取組むことができている

32位 13文化・芸術活動が充実している

33位 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

34位 10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

35位 17スポーツ活動が盛んである

36位 68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

37位 47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

37位 69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

39位 21在宅介護サービスが充実している

40位 24ボランティア活動が充実している

40位 59路線バスの運行内容の周知が図られている

42位 2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

43位 5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

43位 22介護予防活動が充実している

45位 11生涯学習の場が充実している

46位 12地域を支える人材が育成されている

47位 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

47位 32地域農業を支える人材が育成・確保されている

47位 48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

47位 58公共交通が便利である

51位 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

52位 57公共交通を利用する機会が増加している

53位 6希望する子育てや働き方ができている

54位 1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

55位 66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

56位 8子育てにおける経済的負担が軽減されている

57位 29市民の困りごとなど相談体制が充実している

58位 7子育ての相談・支援体制が充実している

59位 4子育てに関する情報発信が充実している

60位 3子どもの遊び場が充実している

61位 28生活に困窮している人への支援体制が整っている

62位 33農地・森林が適正に管理されている

63位 35活力がある企業や商店が増えている

64位 54中心市街地の活性化が図られている

65位 53空き地・空き家対策が充実している

66位 37多くの観光客が新庄市を訪れている

67位 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

68位 36魅力ある雇用の場が確保されている

69位 34林業の振興が図られている
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満足度の項目別回答割合

48.4 

40.3 

30.1 

23.6 

23.0 

21.5 

18.6 

25.7 

16.2 

20.4 

18.8 

23.3 

17.8 

14.9 

11.8 

15.4 

15.7 

10.5 

14.1 

9.7 

12.6 

29.6 

32.7 

39.3 

32.5 

32.5 

31.9 

33.0 

25.9 

35.3 

30.4 

29.1 

24.3 

29.3 

31.4 

31.7 

27.7 

25.7 

26.4 

21.5 

23.8 

20.7 

8.6 

10.7 

15.2 

14.7 

21.5 

23.3 

18.6 

16.2 

22.8 

22.5 

20.4 

19.6 

21.5 

23.6 

19.6 

24.3 

25.7 

27.5 

23.3 

20.7 

22.0 

2.6 

3.1 

2.4 

6.8 

4.7 

6.5 

5.0 

4.2 

7.1 

4.7 

4.5 

9.4 

9.2 

6.5 

7.1 

7.9 

10.2 

8.9 

8.4 

14.7 

6.3 

2.6 

3.9 

3.7 

4.2 

5.0 

7.6 

2.4 

7.3 

6.5 

3.7 

5.0 

11.5 

13.1 

8.9 

7.6 

5.2 

10.7 

6.8 

8.4 

25.7 

6.5 

4.7 

5.5 

6.0 

13.1 

8.9 

4.7 

18.3 

16.8 

7.9 

14.1 

17.3 

6.8 

5.5 

9.9 

16.8 

13.6 

7.3 

14.4 

18.1 

2.1 

26.7 

3.4 

3.7 

3.4 

5.2 

4.5 

4.5 

4.2 

3.9 

4.2 

4.2 

5.0 

5.0 

3.7 

4.7 

5.5 

5.8 

4.7 

5.5 

6.3 

3.4 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60常に安全な水が供給されている

49ごみの収集体制が充実している

50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

15伝統文化が受け継がれている

63市広報誌による情報発信が充実している

55現在の住まいや生活環境が安全である

39消防・防災体制が充実している

62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

64普段の生活に必要な

市の情報が伝わっている

45緑豊かな自然環境が保たれている

31品質の高い農産物が生産されている

20困ったとき、近くに相談できる人がいる

19必要な医療サービスを受けることができる

40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

30地産地消の推進が図られている

42交通安全対策（運動）が充実している

61川がきれいである

43防犯・治安対策（維持）が充実している

14文化財が保存・整備され、活用されている

51安心して通行できる道路が整備されている

9学校教育が充実している

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない
どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない
無回答

12 



7.9 

10.2 

8.9 

8.9 

9.7 

10.2 

8.6 

9.4 

8.9 

9.2 

8.4 

6.8 

8.9 

5.2 

7.1 

6.5 

6.5 

7.3 

7.1 

6.0 

4.7 

4.2 

5.0 

5.2 

4.7 

24.6 

21.7 

22.8 

22.3 

21.2 

20.7 

22.0 

19.6 

19.9 

17.5 

18.3 

19.6 

16.2 

19.6 

17.8 

16.8 

16.2 

14.1 

13.4 

14.4 

14.4 

14.1 

13.1 

12.3 

12.0 

29.6 

16.8 

30.6 

20.4 

26.4 

30.9 

14.1 

25.1 

20.2 

21.7 

30.1 

26.7 

29.8 

16.0 

24.9 

18.1 

28.3 

17.0 

25.9 

27.0 

29.3 

26.4 

23.6 

17.3 

31.2 

10.7 

18.1 

7.9 

15.2 

10.5 

12.3 

6.0 

13.1 

9.2 

5.8 

7.1 

9.7 

9.4 

5.2 

10.7 

9.7 

11.3 

15.4 

8.4 

7.3 

12.8 

9.4 

10.2 

10.7 

12.6 

9.7 

28.5 

10.5 

21.7 

16.0 

13.4 

4.5 

18.1 

7.1 

9.2 

6.0 

8.4 

14.7 

6.8 

15.7 

13.1 

19.6 

22.8 

7.3 

13.1 

17.0 

11.5 

15.4 

16.0 

21.2 

11.5 

1.3 

15.4 

8.1 

12.0 

8.1 

37.2 

10.2 

28.8 

31.4 

25.4 

23.3 

17.5 

40.1 

17.0 

28.8 

13.6 

18.8 

32.7 

27.0 

17.3 

28.3 

27.5 

31.9 

13.9 

6.0 

3.4 

3.9 

3.4 

4.2 

4.5 

7.6 

4.5 

6.0 

5.2 

4.7 

5.5 

3.4 

7.1 

6.8 

7.1 

4.5 

4.5 

5.2 

5.2 

4.5 

6.0 

5.2 

6.5 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46良質な生活環境が維持されている

52除雪・排雪体制が充実している

18健康管理、健康づくりが推進されている

56憩いの空間として公園が整備されている

23地域や町内会の活動が充実している

65市の情報や魅力が広く伝わっている

2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

67地域活動へ積極的に参加している

10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

21在宅介護サービスが充実している

44自然学習や環境教育が充実している

41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

26障がいのある人への偏見・差別がない

1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

13文化・芸術活動が充実している

5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

16健康保持のために運動に取組むことができている

59路線バスの運行内容の周知が図られている

22介護予防活動が充実している

24ボランティア活動が充実している

17スポーツ活動が盛んである

11生涯学習の場が充実している

48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

8子育てにおける経済的負担が軽減されている

68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない
どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない
無回答
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2.9 

3.9 

5.5 

3.1 

3.7 

3.9 

4.2 

5.5 

3.1 

3.9 

1.6 

3.7 

4.5 

4.2 

3.1 

2.6 

2.6 

2.4 

1.3 

1.6 

1.0 

0.8 

0.5 

13.6 

12.3 

10.5 

12.6 

12.0 

11.3 

10.7 

8.6 

10.7 

9.9 

12.0 

9.4 

8.6 

8.6 

8.1 

6.5 

4.7 

5.0 

5.0 

3.4 

3.7 

3.7 

3.9 

22.8 

29.1 

24.3 

25.7 

32.7 

18.6 

25.1 

15.4 

25.4 

24.1 

24.6 

25.4 

25.1 

22.8 

28.3 

22.0 

20.2 

23.3 

16.5 

15.7 

16.0 

17.5 

21.7 

7.1 

15.7 

7.1 

12.3 

10.5 

11.8 

13.9 

11.8 

14.1 

7.9 

8.1 

7.6 

8.6 

13.9 

11.8 

7.6 

18.3 

11.8 

17.8 

16.2 

18.1 

17.3 

16.8 

9.2 

18.8 

13.6 

13.4 

20.4 

39.3 

17.8 

44.0 

20.4 

10.2 

11.3 

14.1 

17.3 

21.5 

26.2 

9.9 

28.3 

20.7 

44.5 

48.4 

42.4 

38.2 

32.5 

37.2 

16.0 

31.7 

26.2 

16.5 

9.7 

23.3 

9.9 

19.9 

38.5 

33.8 

35.6 

31.9 

24.1 

17.8 

45.0 

18.1 

31.9 

8.9 

9.9 

13.9 

17.0 

20.2 

7.3 

4.2 

7.3 

6.8 

4.2 

5.5 

5.0 

4.7 

6.3 

5.5 

8.6 

4.2 

3.9 

5.0 

4.7 

6.3 

7.9 

5.0 

6.0 

4.7 

5.0 

5.5 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7子育ての相談・支援体制が充実している

47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

6希望する子育てや働き方ができている

32地域農業を支える人材が育成・確保されている

69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

58公共交通が便利である

25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

57公共交通を利用する機会が増加している

12地域を支える人材が育成されている

33農地・森林が適正に管理されている

4子育てに関する情報発信が充実している

28生活に困窮している人への支援体制が整っている

29市民の困りごとなど相談体制が充実している

66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

34林業の振興が図られている

3子どもの遊び場が充実している

27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

35活力がある企業や商店が増えている

54中心市街地の活性化が図られている

37多くの観光客が新庄市を訪れている

36魅力ある雇用の場が確保されている

53空き地・空き家対策が充実している

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない
どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない
無回答
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３．重要度（順位別）

4.64 

4.53 

4.53 

4.51 

4.44 

4.36 

4.35 

4.28 

4.26 

4.25 

4.24 

4.22 

4.20 

4.19 

4.19 

4.13 

4.10 

4.10 

4.07 

4.04 

4.00 

3.96 

3.95 

3.94 

3.94 

3.94 

3.93 

3.92 

3.91 

3.89 

3.88 

3.88 

3.86 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

1位 52除雪・排雪体制が充実している

2位 51安心して通行できる道路が整備されている

2位 60常に安全な水が供給されている

4位 19必要な医療サービスを受けることができる

5位 49ごみの収集体制が充実している

6位 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

7位 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

8位 39消防・防災体制が充実している

9位 20困ったとき、近くに相談できる人がいる

10位 55現在の住まいや生活環境が安全である

11位 43防犯・治安対策（維持）が充実している

12位 61川がきれいである

13位 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

14位 42交通安全対策（運動）が充実している

14位 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

16位 26障がいのある人への偏見・差別がない

17位 35活力がある企業や商店が増えている

17位 36魅力ある雇用の場が確保されている

19位 46良質な生活環境が維持されている

20位 9学校教育が充実している

21位 64普段の生活に必要な…

22位 18健康管理、健康づくりが推進されている

23位 5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

24位 21在宅介護サービスが充実している

24位 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

24位 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

27位 63市広報誌による情報発信が充実している

28位 45緑豊かな自然環境が保たれている

29位 56憩いの空間として公園が整備されている

30位 47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

31位 37多くの観光客が新庄市を訪れている

31位 54中心市街地の活性化が図られている

33位 29市民の困りごとなど相談体制が充実している
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3.85 

3.84 

3.83 

3.83 

3.83 

3.82 

3.81 

3.79 

3.79 

3.78 

3.77 

3.76 

3.76 

3.75 

3.75 

3.72 

3.67 

3.67 

3.64 

3.63 

3.62 

3.61 

3.60 

3.55 

3.54 

3.51 

3.51 

3.49 

3.46 

3.41 

3.41 

3.36 

3.36 

3.35 

3.26 

2.94 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

34位 10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

35位 28生活に困窮している人への支援体制が整っている

36位 15伝統文化が受け継がれている

36位 68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

36位 69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

39位 3子どもの遊び場が充実している

40位 12地域を支える人材が育成されている

41位 31品質の高い農産物が生産されている

41位 65市の情報や魅力が広く伝わっている

43位 22介護予防活動が充実している

44位 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

45位 16健康保持のために運動に取組むことができている

45位 32地域農業を支える人材が育成・確保されている

47位 8子育てにおける経済的負担が軽減されている

47位 30地産地消の推進が図られている

49位 53空き地・空き家対策が充実している

50位 6希望する子育てや働き方ができている

50位 48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

52位 2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

53位 44自然学習や環境教育が充実している

54位 58公共交通が便利である

55位 1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

56位 4子育てに関する情報発信が充実している

57位 17スポーツ活動が盛んである

58位 7子育ての相談・支援体制が充実している

59位 14文化財が保存・整備され、活用されている

59位 67地域活動へ積極的に参加している

61位 66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

62位 11生涯学習の場が充実している

63位 13文化・芸術活動が充実している

63位 57公共交通を利用する機会が増加している

65位 23地域や町内会の活動が充実している

65位 59路線バスの運行内容の周知が図られている

67位 33農地・森林が適正に管理されている

68位 24ボランティア活動が充実している

69位 34林業の振興が図られている
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重要度の項目別回答割合

74.6 

66.0 

68.3 

72.8 

63.6 

62.8 

57.9 

60.2 

61.8 

53.7 

53.1 

55.0 

58.4 

52.9 

54.7 

55.5 

49.0 

54.2 

40.3 

58.1 

42.1 

13.9 

19.9 

16.2 

11.3 

18.6 

18.1 

22.3 

19.4 

17.5 

24.6 

25.1 

22.8 

18.1 

23.0 

20.7 

19.6 

25.7 

20.2 

33.0 

14.9 

30.9 

2.6 

5.5 

6.0 

5.5 

7.3 

7.6 

9.7 

5.0 

6.0 

9.4 

7.9 

11.8 

8.6 

11.8 

12.8 

9.2 

11.3 

13.1 

13.1 

7.6 

12.8 

0.5 

0.5 

0.5 

0.0 

0.5 

0.8 

0.3 

0.5 

1.6 

0.5 

2.4 

1.8 

0.8 

0.8 

0.8 

1.0 

1.0 

0.8 

0.8 

1.0 

1.0 

1.83 

1.57 
0.52 

1.05 

0.52 

0.26 

0.79 

1.31 

0.52 

0.52 

1.31 

1.05 

0.52 

0.52 

0.79 

1.05 

0.79 

1.31 

0.79 

0.26 

0.52 

1.3 

1.0 

2.9 

3.7 

3.1 

4.7 

3.1 

8.1 

6.3 

4.7 

3.9 

2.9 

7.1 

5.0 

3.7 

7.9 

6.0 

5.8 

5.8 

11.0 

7.3 

5.2 

5.5 

5.5 

5.8 

6.3 

5.8 

6.0 

5.5 

6.3 

6.5 

6.3 

4.7 

6.5 

6.0 

6.5 

5.8 

6.3 

4.7 

6.3 

7.1 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52除雪・排雪体制が充実している

51安心して通行できる道路が整備されている

19必要な医療サービスを受けることができる

60常に安全な水が供給されている

49ごみの収集体制が充実している

40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

39消防・防災体制が充実している

43防犯・治安対策（維持）が充実している

61川がきれいである

20困ったとき、近くに相談できる人がいる

41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

42交通安全対策（運動）が充実している

55現在の住まいや生活環境が安全である

36魅力ある雇用の場が確保されている

35活力がある企業や商店が増えている

26障がいのある人への偏見・差別がない

64普段の生活に必要な

市の情報が伝わっている

9学校教育が充実している

18健康管理、健康づくりが推進されている

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答
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51.57 

46.1 

59.2 

37.2 

47.4 

46.1 

46.6 

43.7 

42.7 

35.3 

39.5 

41.9 

38.2 

40.8 

53.4 

36.1 

44.5 

34.6 

44.8 

33.5 

41.4 

44.8 

41.4 

41.4 

45.5 

20.68 

25.39 

11.78 

33.51 

22.51 

23.82 

23.30 

25.39 

26.18 

32.98 

28.53 

26.18 

29.84 

27.23 

14.40 

31.68 

22.51 

32.46 

21.73 

32.98 

25.13 

21.47 

24.61 

24.61 

20.16 

9.16 

11.52 

5.76 

15.18 

10.21 

14.66 

16.49 

14.14 

10.47 

17.28 

13.61 

14.66 

17.28 

14.66 

6.28 

15.18 

13.61 

15.97 

8.38 

15.45 

15.71 

16.49 

15.45 

16.49 

17.54 

1.05 

1.83 

1.83 

1.83 

1.31 

0.52 

0.79 

1.05 

1.31 

2.09 

1.31 

3.14 

0.52 

2.62 

2.09 

1.83 

0.52 

1.05 

1.57 

0.79 

2.09 

0.79 

0.79 

1.31 

1.31 

0.26 

0.79 

1.31 

0.79 

0.79 

0.26 

0.79 

0.79 

1.05 

1.05 

2.36 

1.31 

0.26 

2.09 

1.05 

0.52 

0.00 

1.05 

0.79 

1.05 

0.52 

1.05 

1.57 

0.79 

0.52 

11.26 

8.64 

12.57 

5.76 

11.52 

8.90 

4.97 

9.69 

10.73 

4.71 

8.12 

7.07 

6.54 

6.54 

15.71 

8.90 

12.57 

9.16 

16.23 

8.90 

7.59 

9.95 

9.42 

8.90 

9.69 

6.02 

5.76 

7.59 

5.76 

6.28 

5.76 

7.07 

5.24 

7.59 

6.54 

6.54 

5.76 

7.33 

6.02 

7.07 

5.76 

6.28 

5.76 

6.54 

7.33 

7.59 

5.50 

6.81 

6.54 

5.24 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21在宅介護サービスが充実している

25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

63市広報誌による情報発信が充実している

10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

46良質な生活環境が維持されている

29市民の困りごとなど相談体制が充実している

3子どもの遊び場が充実している

56憩いの空間として公園が整備されている

15伝統文化が受け継がれている

37多くの観光客が新庄市を訪れている

45緑豊かな自然環境が保たれている

54中心市街地の活性化が図られている

8子育てにおける経済的負担が軽減されている

31品質の高い農産物が生産されている

22介護予防活動が充実している

30地産地消の推進が図られている

2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

16健康保持のために運動に取組むことができている

47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

12地域を支える人材が育成されている

68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

28生活に困窮している人への支援体制が整っている

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答
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48.43 

38.74 

43.98 

41.36 

52.62 

34.82 

45.03 

37.43 

39.79 

31.94 

29.06 

26.96 

30.10 

32.46 

33.77 

30.10 

23.82 

23.30 

27.23 

24.35 

18.59 

20.42 

20.68 

17.02 

26.70 

21.20 

22.25 

10.73 

28.27 

18.06 

24.87 

21.73 

28.80 

30.37 

32.46 

28.53 

25.92 

24.61 

26.70 

30.89 

31.15 

26.96 

28.27 

32.46 

29.06 

25.13 

8.90 

15.45 

17.80 

9.69 

7.85 

20.94 

8.64 

18.85 

15.97 

19.63 

17.28 

19.37 

17.80 

18.85 

19.37 

17.80 

26.70 

21.47 

18.59 

23.30 

26.44 

26.18 

22.25 

1.57 

1.83 

0.26 

1.57 

2.09 

1.31 

3.14 

2.62 

2.62 

1.57 

3.14 

3.66 

1.31 

1.05 

4.97 

1.83 

2.62 

2.88 

3.93 

5.76 

6.28 

4.19 

2.09 

1.05 

0.79 

0.26 

0.79 

1.05 

1.57 

0.52 

2.36 

1.05 

0.52 

1.83 

1.83 

1.31 

2.62 

3.40 

0.79 

3.93 

2.62 

4.71 

4.19 

5.50 

3.40 

1.05 

15.97 

9.95 

11.78 

15.71 

18.32 

6.54 

17.80 

8.12 

11.52 

10.47 

11.52 

9.16 

14.14 

12.83 

7.33 

16.75 

6.54 

10.73 

11.52 

8.12 

6.02 

11.52 

22.51 

7.07 

6.54 

4.71 

8.64 

7.33 

6.54 

6.81 

5.76 

7.33 

7.07 

6.81 

6.54 

6.81 

6.28 

6.54 

6.02 

5.50 

7.85 

7.07 

6.02 

4.71 

5.24 

6.28 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6希望する子育てや働き方ができている

32地域農業を支える人材が育成・確保されている

27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

4子育てに関する情報発信が充実している

1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

65市の情報や魅力が広く伝わっている

7子育ての相談・支援体制が充実している

53空き地・空き家対策が充実している

48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

44自然学習や環境教育が充実している

14文化財が保存・整備され、活用されている

17スポーツ活動が盛んである

11生涯学習の場が充実している

66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

58公共交通が便利である

33農地・森林が適正に管理されている

67地域活動へ積極的に参加している

13文化・芸術活動が充実している

59路線バスの運行内容の周知が図られている

57公共交通を利用する機会が増加している

23地域や町内会の活動が充実している

24ボランティア活動が充実している

34林業の振興が図られている

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答
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４．満足度と重要度の関係（ニーズ度）

ニーズ度順位別一覧

順位 項　　目
重要度

A
満足度

B
ニーズ度

Ａ－Ｂ
R3年度

ニーズ度
R3年度
順位

R2年度
順位

R元年度
順位

1位 36魅力ある雇用の場が確保されている 4.10 1.52 2.58 2.37 1 1 1

2位 35活力がある企業や商店が増えている 4.10 1.66 2.44 2.23 2 - -

3位 37多くの観光客が新庄市を訪れている 3.88 1.54 2.34 2.01 4 - -

4位 54中心市街地の活性化が図られている 3.88 1.57 2.31 2.09 3 4 5

5位 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 3.77 1.53 2.24 1.87 8 - -

6位 53空き地・空き家対策が充実している 3.72 1.56 2.16 1.94 6 3 2

7位 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 3.84 1.69 2.15 1.81 11 - -

8位 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 3.86 1.74 2.12 1.79 12 12 8

9位 3子どもの遊び場が充実している 3.82 1.71 2.11 1.87 8 16 16

10位 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 3.94 1.92 2.02 1.65 21 - -

10位 52除雪・排雪体制が充実している 4.64 2.62 2.02 1.79 12 29 20

12位 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 3.94 1.94 2.00 1.74 15 - -

13位 8子育てにおける経済的負担が軽減されている 3.75 1.76 1.99 1.83 10 - -

14位 5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している 3.95 2.01 1.94 1.89 7 20 13

15位 4子育てに関する情報発信が充実している 3.60 1.72 1.88 1.59 24 23 26

16位 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している 4.20 2.33 1.87 1.97 5 10 19

17位 12地域を支える人材が育成されている 3.81 1.96 1.85 1.70 19 19 18

18位 51安心して通行できる道路が整備されている 4.53 2.70 1.83 1.48 34 - -

18位 6希望する子育てや働き方ができている 3.67 1.84 1.83 1.71 17 - -

20位 32地域農業を支える人材が育成・確保されている 3.76 1.94 1.82 1.72 16 16 28

21位 21在宅介護サービスが充実している 3.94 2.13 1.81 1.53 28 31 22

21位 7子育ての相談・支援体制が充実している 3.54 1.73 1.81 1.75 14 14 10

23位 1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している 3.61 1.83 1.78 1.63 22 27 26

24位 22介護予防活動が充実している 3.78 2.01 1.77 1.70 19 25 24

25位 47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している 3.89 2.15 1.74 1.71 17 - -

26位 48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている 3.67 1.94 1.73 1.53 28 42 46

27位 26障がいのある人への偏見・差別がない 4.13 2.41 1.72 1.58 25 - -

28位 69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている 3.83 2.15 1.68 1.57 26 - -

28位 58公共交通が便利である 3.62 1.94 1.68 1.50 31 - -

28位 33農地・森林が適正に管理されている 3.35 1.67 1.68 1.53 28 - -

31位 66移住や地元回帰に向けた取組が充実している 3.49 1.82 1.67 1.57 26 - -

32位 10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている 3.85 2.23 1.62 1.36 41 39 45

32位 68市民の視点に立ったまちづくりが行われている 3.83 2.21 1.62 1.62 23 - -

34位 9学校教育が充実している 4.04 2.43 1.61 1.49 33 30 41

35位 2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している 3.64 2.06 1.58 1.48 34 35 30

36位 57公共交通を利用する機会が増加している。 3.41 1.85 1.56 1.42 37 - -

　ニーズ度（「重要度」から「満足度」を差し引いた値）は、0.45から2.58までの範囲にある。
　ニーズ度の高い順に、「36 魅力ある雇用の場が確保されている」2.58、「35 活力がある企業や商店が増えている」
2.44、「37 多くの観光客が新庄市を訪れている」2.34、「54 中心市街地の活性化が図られている」2.31、「27　聴覚、
視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している」2.24となっている。
　逆にニーズ度が低いのは、「50 リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている」0.61、「15 伝統文化が受け
継がれている」0.56、「49 ごみの収集体制が充実している」0.55、「63　市広報誌による情報発信が充実している」
0.54、「60 常に安全な水が供給されている」0.45、となっている。
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順位 項　　目
重要度

A
満足度

B
ニーズ度

Ａ－Ｂ
R3年度

ニーズ度
R3年度
順位

R2年度
順位

R元年度
順位

37位 34林業の振興が図られている 2.94 1.39 1.55 1.39 40 47 43

38位 11生涯学習の場が充実している 3.46 1.99 1.47 1.40 39 36 33

39位 43防犯・治安対策（維持）が充実している 4.24 2.81 1.43 1.44 36 45 44

40位 16健康保持のために運動に取組むことができている 3.76 2.35 1.41 1.29 43 - -

41位 19必要な医療サービスを受けることができる 4.51 3.14 1.37 1.50 31 - -

42位 56憩いの空間として公園が整備されている 3.91 2.56 1.35 1.19 47 53 53

43位 46良質な生活環境が維持されている 4.07 2.74 1.33 1.18 48 - -

43位 17スポーツ活動が盛んである 3.55 2.22 1.33 1.10 51 58 59

45位 18健康管理、健康づくりが推進されている 3.96 2.64 1.32 1.28 45 48 47

46位 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.36 3.07 1.29 1.42 37 - -

46位 59路線バスの運行内容の周知が図られている 3.36 2.07 1.29 1.08 52 - -

48位 44自然学習や環境教育が充実している 3.63 2.37 1.26 1.32 42 40 52

49位 39消防・防災体制が充実している 4.28 3.06 1.22 1.29 43 49 58

50位 42交通安全対策（運動）が充実している 4.19 2.99 1.20 1.21 46 61 50

51位 24ボランティア活動が充実している 3.26 2.07 1.19 1.06 55 - -

52位 61川がきれいである 4.22 3.04 1.18 1.08 52 52 49

53位 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 4.19 3.08 1.11 1.15 50 56 61

54位 13文化・芸術活動が充実している 3.41 2.34 1.07 1.17 49 55 50

54位 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 4.26 3.19 1.07 1.00 56 - -

56位 65市の情報や魅力が広く伝わっている 3.79 2.77 1.02 1.08 52 26 35

57位 67地域活動へ積極的に参加している 3.51 2.57 0.94 0.91 58 - -

58位 30地産地消の推進が図られている 3.75 2.82 0.93 0.97 57 65 64

59位 55現在の住まいや生活環境が安全である 4.25 3.41 0.84 0.87 60 - -

60位 14文化財が保存・整備され、活用されている 3.51 2.68 0.83 0.88 59 62 57

61位 31品質の高い農産物が生産されている 3.79 3.01 0.78 0.87 60 66 70

62位 23地域や町内会の活動が充実している 3.36 2.60 0.76 0.62 65 - -

63位 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 4.00 3.25 0.75 0.81 62 - -

63位 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.92 3.17 0.75 0.62 65 67 67

65位 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.35 3.74 0.61 0.79 63 63 63

66位 15伝統文化が受け継がれている 3.83 3.27 0.56 0.53 69 68 68

67位 49ごみの収集体制が充実している 4.44 3.89 0.55 0.58 67 70 69

68位 63市広報誌による情報発信が充実している 3.93 3.39 0.54 0.65 64 - -

69位 60常に安全な水が供給されている 4.53 4.08 0.45 0.56 68 69 66

3.87 2.37 1.50 1.40平均値
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１．ニーズ度順位別重要度・満足度

Ⅲ．調　査　結　果　（詳　細）
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3.88 
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3.94 
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4.20 
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4.53 
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3.54 

3.94 

3.61 
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3.89 

3.67 

4.13 

3.35 

3.62 

3.83 

3.49 

3.85 

3.83 

4.04 

3.64 

1.52 

1.66 

1.54 

1.57 

1.53 

1.56 

1.69 

1.74 

1.71 

1.92 

2.62 

1.94 

1.76 

2.01 

1.72 

2.33 

1.96 

1.84 

2.70 

1.94 

1.73 

2.13 

1.83 

2.01 

2.15 

1.94 

2.41 

1.67 

1.94 

2.15 

1.82 

2.23 

2.21 

2.43 

2.06 

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

36魅力ある雇用の場が確保されている

35活力がある企業や商店が増えている

37多くの観光客が新庄市を訪れている

54中心市街地の活性化が図られている

27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

53空き地・空き家対策が充実している

28生活に困窮している人への支援体制が整っている

29市民の困りごとなど相談体制が充実している

3子どもの遊び場が充実している

38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

52除雪・排雪体制が充実している

25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

8子育てにおける経済的負担が軽減されている

5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

4子育てに関する情報発信が充実している

41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

12地域を支える人材が育成されている

6希望する子育てや働き方ができている

51安心して通行できる道路が整備されている

32地域農業を支える人材が育成・確保されている

7子育ての相談・支援体制が充実している

21在宅介護サービスが充実している

1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

22介護予防活動が充実している

47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

26障がいのある人への偏見・差別がない

33農地・森林が適正に管理されている

58公共交通が便利である

69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

9学校教育が充実している

2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

重要度 満足度

注） 「ニーズ度」とは、「重要度」から「満足度」を差し引いた値で、グラフはこの値の大きい順に並べ表示しています。
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3.41 

2.94 

3.46 

4.24 

3.76 

4.51 

3.91 

3.55 

4.07 

3.96 

4.36 

3.36 

3.63 

4.28 

4.19 

3.26 

4.22 

4.19 

3.41 

4.26 

3.79 

3.51 

3.75 

4.25 

3.51 

3.79 

3.36 

3.92 

4.00 

4.35 

3.83 

4.44 

3.93 

4.53 

1.85 

1.39 

1.99 

2.81 

2.35 

3.14 

2.56 

2.22 

2.74 

2.64 

3.07 

2.07 

2.37 

3.06 

2.99 

2.07 

3.04 

3.08 

2.34 

3.19 

2.77 

2.57 

2.82 

3.41 

2.68 

3.01 

2.60 

3.17 

3.25 

3.74 

3.27 

3.89 

3.39 

4.08 

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

57公共交通を利用する機会が増加している。

34林業の振興が図られている

11生涯学習の場が充実している

43防犯・治安対策（維持）が充実している

16健康保持のために運動に取組むことができている

19必要な医療サービスを受けることができる

56憩いの空間として公園が整備されている

17スポーツ活動が盛んである

46良質な生活環境が維持されている

18健康管理、健康づくりが推進されている

40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

59路線バスの運行内容の周知が図られている

44自然学習や環境教育が充実している

39消防・防災体制が充実している

42交通安全対策（運動）が充実している

24ボランティア活動が充実している

61川がきれいである

62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

13文化・芸術活動が充実している

20困ったとき、近くに相談できる人がいる

65市の情報や魅力が広く伝わっている

67地域活動へ積極的に参加している

30地産地消の推進が図られている

55現在の住まいや生活環境が安全である

14文化財が保存・整備され、活用されている

31品質の高い農産物が生産されている

23地域や町内会の活動が充実している

45緑豊かな自然環境が保たれている

64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている

50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

15伝統文化が受け継がれている

49ごみの収集体制が充実している

63市広報誌による情報発信が充実している

60常に安全な水が供給されている

重要度 満足度
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順位 １ ０ 代 満足度 順位 ２ ０ 代 満足度

1 60常に安全な水が供給されている 4.44 1 60常に安全な水が供給されている 4.00

2 15伝統文化が受け継がれている 4.05 2 49ごみの収集体制が充実している 3.56

3 49ごみの収集体制が充実している 3.73 3 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 3.38

4 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.73 4 15伝統文化が受け継がれている 3.30

5 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.64 5 63市広報誌による情報発信が充実している 3.30

6 9学校教育が充実している 3.50 6 14文化財が保存・整備され、活用されている 3.13

7 14文化財が保存・整備され、活用されている 3.45 7 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.13

8 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.39 8 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.12

9 42交通安全対策（運動）が充実している 3.39 9 42交通安全対策（運動）が充実している 3.06

10 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 3.30 10 19必要な医療サービスを受けることができる 3.03

順位 ３０代 満足度 順位 ４０代 満足度

1 60常に安全な水が供給されている 3.93 1 60常に安全な水が供給されている 4.15

2 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 3.60 2 49ごみの収集体制が充実している 3.77

3 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.49 3 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 3.74

4 49ごみの収集体制が充実している 3.47 4 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.63

5 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 3.31 5 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.49

6 63市広報誌による情報発信が充実している 3.27 6 31品質の高い農産物が生産されている 3.40

7 31品質の高い農産物が生産されている 3.22 7 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 3.30

8 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 3.09 8 15伝統文化が受け継がれている 3.19

9 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.02 9 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.17

10 19必要な医療サービスを受けることができる 3.00 10 61川がきれいである 3.17

順位 ５０代 満足度 順位 ６０代 満足度

1 49ごみの収集体制が充実している 4.30 1 49ごみの収集体制が充実している 4.02

2 60常に安全な水が供給されている 4.11 2 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 3.84

3 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.07 3 60常に安全な水が供給されている 3.84

4 63市広報誌による情報発信が充実している 3.82 4 63市広報誌による情報発信が充実している 3.48

5 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 3.64 5 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 3.39

6 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 3.51 6 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.28

7 15伝統文化が受け継がれている 3.47 7 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.26

8 45緑豊かな自然環境が保たれている 3.39 8 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 3.22

9 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.36 9 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.11

10 61川がきれいである 3.33 10 15伝統文化が受け継がれている 3.05

順位 ７０代 満足度 順位 ８０代以上 満足度

1 60常に安全な水が供給されている 4.16 1 60常に安全な水が供給されている 4.03

2 49ごみの収集体制が充実している 4.15 2 49ごみの収集体制が充実している 3.92

3 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.00 3 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 3.92

4 63市広報誌による情報発信が充実している 3.67 4 63市広報誌による情報発信が充実している 3.89

5 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 3.59 5 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 3.79

6 19必要な医療サービスを受けることができる 3.47 6 19必要な医療サービスを受けることができる 3.56

7 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 3.42 7 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.44

8 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 3.30 8 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 3.41

9 55現在の住まいや生活環境が安全である 3.28 9 65市の情報や魅力が広く伝わっている 3.41

10 15伝統文化が受け継がれている 3.21 10 39消防・防災体制が充実している 3.37

２．世代別満足度（上位10項目）
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順位 １ ０ 代 重要度 順位 ２ ０ 代 重要度

1 9学校教育が充実している 4.80 1 52除雪・排雪体制が充実している 4.73

2 51安心して通行できる道路が整備されている 4.73 2 51安心して通行できる道路が整備されている 4.48

3 60常に安全な水が供給されている 4.67 3 60常に安全な水が供給されている 4.45

4 19必要な医療サービスを受けることができる 4.61 4 9学校教育が充実している 4.39

5 52除雪・排雪体制が充実している 4.61 5 19必要な医療サービスを受けることができる 4.39

6 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.59 6 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 4.31

7 42交通安全対策（運動）が充実している 4.59 7 3子どもの遊び場が充実している 4.30

8 43防犯・治安対策（維持）が充実している 4.59 8 26障がいのある人への偏見・差別がない 4.30

9 39消防・防災体制が充実している 4.56 9 10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている 4.28

10 45緑豊かな自然環境が保たれている 4.52 10 36魅力ある雇用の場が確保されている 4.28

順位 ３０代 重要度 順位 ４０代 重要度

1 19必要な医療サービスを受けることができる 4.70 1 52除雪・排雪体制が充実している 4.79

2 52除雪・排雪体制が充実している 4.69 2 19必要な医療サービスを受けることができる 4.72

3 51安心して通行できる道路が整備されている 4.67 3 60常に安全な水が供給されている 4.72

4 60常に安全な水が供給されている 4.58 4 51安心して通行できる道路が整備されている 4.70

5 55現在の住まいや生活環境が安全である 4.53 5 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 4.59

6 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.47 6 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している 4.57

7 41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している 4.44 7 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.55

8 36魅力ある雇用の場が確保されている 4.40 8 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 4.51

9 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 4.38 9 43防犯・治安対策（維持）が充実している 4.51

10 49ごみの収集体制が充実している 4.38 10 42交通安全対策（運動）が充実している 4.49

順位 ５０代 重要度 順位 ６０代 重要度

1 19必要な医療サービスを受けることができる 4.72 1 52除雪・排雪体制が充実している 4.65

2 52除雪・排雪体制が充実している 4.66 2 49ごみの収集体制が充実している 4.59

3 60常に安全な水が供給されている 4.64 3 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.46

4 9学校教育が充実している 4.60 4 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.45

5 49ごみの収集体制が充実している 4.58 5 51安心して通行できる道路が整備されている 4.45

6 21在宅介護サービスが充実している 4.55 6 60常に安全な水が供給されている 4.45

7 40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている 4.48 7 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 4.33

8 61川がきれいである 4.48 8 39消防・防災体制が充実している 4.32

9 20困ったとき、近くに相談できる人がいる 4.44 9 19必要な医療サービスを受けることができる 4.30

10 43防犯・治安対策（維持）が充実している 4.44 10 36魅力ある雇用の場が確保されている 4.27

順位 ７０代 重要度 順位 ８０代以上 重要度

1 52除雪・排雪体制が充実している 4.57 1 52除雪・排雪体制が充実している 4.36

2 51安心して通行できる道路が整備されている 4.55 2 39消防・防災体制が充実している 4.27

3 49ごみの収集体制が充実している 4.52 3 19必要な医療サービスを受けることができる 4.26

4 60常に安全な水が供給されている 4.43 4 49ごみの収集体制が充実している 4.22

5 19必要な医療サービスを受けることができる 4.37 5 60常に安全な水が供給されている 4.21

6 39消防・防災体制が充実している 4.37 6 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.19

7 50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている 4.35 7 51安心して通行できる道路が整備されている 4.18

8 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 4.24 8 21在宅介護サービスが充実している 4.14

9 55現在の住まいや生活環境が安全である 4.17 9 62下水道や合併処理浄化槽が整備されている 4.05

10 64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている 4.17 10 63市広報誌による情報発信が充実している 4.05

３．世代別重要度（上位10項目）
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順位 １０代 ニーズ度 順位 ２０代 ニーズ度

1 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 2.91 1 3子どもの遊び場が充実している 2.69

2 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.86 2 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.65

3 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.73 3 8子育てにおける経済的負担が軽減されている 2.55

4 53空き地・空き家対策が充実している 2.65 4 52除雪・排雪体制が充実している 2.52

5 1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している 2.59 5 35活力がある企業や商店が増えている 2.38

6 8子育てにおける経済的負担が軽減されている 2.57 6 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 2.28

7 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 2.57 7 5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している 2.21

8 5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している 2.46 8 4子育てに関する情報発信が充実している 2.18

9 6希望する子育てや働き方ができている 2.44 9 54中心市街地の活性化が図られている 2.18

10 35活力がある企業や商店が増えている 2.39 10 6希望する子育てや働き方ができている 2.09

順位 ３０代 ニーズ度 順位 ４０代 ニーズ度

1 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.96 1 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.90

2 21在宅介護サービスが充実している 2.64 2 35活力がある企業や商店が増えている 2.70

3 35活力がある企業や商店が増えている 2.40 3 52除雪・排雪体制が充実している 2.66

4 3子どもの遊び場が充実している 2.40 4 54中心市街地の活性化が図られている 2.55

5 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 2.38 5 37多くの観光客が新庄市を訪れている 2.51

6 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 2.31 6 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.47

7 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.31 7 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 2.42

8 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 2.22 8 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 2.36

9 69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている 2.18 9 3子どもの遊び場が充実している 2.30

10 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 2.16 10 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 2.30

順位 ５０代 ニーズ度 順位 ６０代 ニーズ度

1 54中心市街地の活性化が図られている 2.74 1 36魅力ある雇用の場が確保されている 3.04

2 35活力がある企業や商店が増えている 2.62 2 37多くの観光客が新庄市を訪れている 2.91

3 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 2.53 3 35活力がある企業や商店が増えている 2.73

4 37多くの観光客が新庄市を訪れている 2.52 4 53空き地・空き家対策が充実している 2.46

5 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.50 5 54中心市街地の活性化が図られている 2.41

6 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.41 6 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 2.29

7 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 2.38 7 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.27

8 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 2.31 8 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 2.19

9 3子どもの遊び場が充実している 2.26 9 52除雪・排雪体制が充実している 2.17

10 22介護予防活動が充実している 2.25 10 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 2.16

順位 ７０代 ニーズ度 順位 ８０代以上 ニーズ度

1 54中心市街地の活性化が図られている 2.40 1 35活力がある企業や商店が増えている 2.02

2 53空き地・空き家対策が充実している 2.27 2 37多くの観光客が新庄市を訪れている 1.97

3 35活力がある企業や商店が増えている 2.22 3 53空き地・空き家対策が充実している 1.92

4 37多くの観光客が新庄市を訪れている 2.22 4 38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている 1.70

5 36魅力ある雇用の場が確保されている 2.16 5 28生活に困窮している人への支援体制が整っている 1.66

6 27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している 2.00 6 36魅力ある雇用の場が確保されている 1.65

7 10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている 1.92 7 47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している 1.61

8 25障がい者にやさしいまちづくりが行われている 1.84 8 29市民の困りごとなど相談体制が充実している 1.60

9 4子育てに関する情報発信が充実している 1.82 9 32地域農業を支える人材が育成・確保されている 1.58

10 48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている 1.78 10 58公共交通が便利である 1.56

４．世代別ニーズ度（上位10項目）
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５．男女別ニーズ度
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36魅力ある雇用の場が確保されている

35活力がある企業や商店が増えている

37多くの観光客が新庄市を訪れている

54中心市街地の活性化が図られている

27聴覚、視覚障がい者とのコミュニケーション手段が普及している

53空き地・空き家対策が充実している

28生活に困窮している人への支援体制が整っている

29市民の困りごとなど相談体制が充実している

3子どもの遊び場が充実している

38ワークライフバランス（仕事と生活の調和）がとれている

52除雪・排雪体制が充実している

25障がい者にやさしいまちづくりが行われている

8子育てにおける経済的負担が軽減されている

5子育てしながら働くことができる保育環境が充実している

4子育てに関する情報発信が充実している

41洪水や土砂災害などの防止対策が充実している

12地域を支える人材が育成されている

51安心して通行できる道路が整備されている

6希望する子育てや働き方ができている

32地域農業を支える人材が育成・確保されている

21在宅介護サービスが充実している

7子育ての相談・支援体制が充実している

1妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している

22介護予防活動が充実している

47地球温暖化防止に配慮した生活が定着している

48太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている

26障がいのある人への偏見・差別がない

69市民ニーズにあった質の高い行政サービスが提供されている

58公共交通が便利である

33農地・森林が適正に管理されている

66移住や地元回帰に向けた取組が充実している

10子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携がとれている

68市民の視点に立ったまちづくりが行われている

9学校教育が充実している

2放課後児童クラブ（学童保育）が充実している

男性 女性
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57公共交通を利用する機会が増加している。

34林業の振興が図られている

11生涯学習の場が充実している

43防犯・治安対策（維持）が充実している

16健康保持のために運動に取組むことができている

19必要な医療サービスを受けることができる

56憩いの空間として公園が整備されている

46良質な生活環境が維持されている

17スポーツ活動が盛んである

18健康管理、健康づくりが推進されている

40災害に対する日頃の準備や緊急避難場所について情報が提供されている

59路線バスの運行内容の周知が図られている

44自然学習や環境教育が充実している

39消防・防災体制が充実している

42交通安全対策（運動）が充実している

24ボランティア活動が充実している

61川がきれいである

62下水道や合併処理浄化槽が整備されている

13文化・芸術活動が充実している

20困ったとき、近くに相談できる人がいる

65市の情報や魅力が広く伝わっている

67地域活動へ積極的に参加している

30地産地消の推進が図られている

55現在の住まいや生活環境が安全である

14文化財が保存・整備され、活用されている

31品質の高い農産物が生産されている

23地域や町内会の活動が充実している

64普段の生活に必要な市の情報が伝わっている

45緑豊かな自然環境が保たれている

50リサイクルや分別によりごみが適正に排出されている

15伝統文化が受け継がれている

49ごみの収集体制が充実している

63市広報誌による情報発信が充実している

60常に安全な水が供給されている

男性 女性
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Ⅳ．参考資料

令和４年度　新庄市まちづくり市民アンケート

調査票
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令和4年まちづくりに関するアンケート調査
第5次新庄市総合計画の推進に係る市民意識調査

●アンケートご協力のお願い

日頃より、市政運営にご理解とご協力を賜り誠にありがとうご
ざいます。
この調査は、市民の皆様が、普段どのようなことを感じ、どの

ような点を重要と考えて生活しているかを定期的にお聞きするこ
とで、市政の評価、業務の改善に活用しております。
調査対象は、市内にお住まいの15歳以上の方々の中から無作為

に抽出した方に郵送しています。いただいた貴重なご回答は、全
て匿名のデータとして統計的に処理し、ご本人にご迷惑をおかけ
することは一切ありません。
ご多忙のところ誠に恐れ入りますが、アンケートの趣旨をご理

解いただき、最後まで漏れなくお答えいただきますよう、よろし
くお願いいたします。

令和４年１月

●回答期日：令和4年2月18日（金）

・アンケート調査票(紙)→用紙へご記入の上、同封の返信用

封筒に入れて、ポストにご投函ください。（切手不要）

・スマートフォンやパソコン→2月18日(金)23：59までに回

答フォームからご回答ください。

【問合先】

新庄市総合政策課企画政策室

〒９９６－８５０１ 新庄市沖の町１０番３７号

電 話 ０２３３—２２－２１１５（直通）

ファクス ０２３３—２２－０９８９

●スマートフォンやパソコンからの回答

本市では行政のデジタル化を推進しています。本アン

ケートも下記QRコードまたはURLにより回答していただ

くことができます。

・URL

https://s-kantan.jp/city-shinjo-

yamagata-u/offer/offerList_

detail.action?tempSeq=5097 

・QRコード



1 1. 男性 2. 女性

1. １０代 2. ２０代 3. ３０代 4. ４０代 5. ５０代 6. ６０代

7. ７０代 8. ８０代以上

3 1. １人 2. ２人 3. ３人 4. ４人 5. ５人 6. ６人以上

1. 農業 2. 自営業 3. 会社員 4.
パート・

アルバイト
5. 団体職員 6. 公務員

7. 専業主婦・主夫 8. 学生 9. 無職 10. その他

5 1. １年未満 2. １年～５年 3. ６年～１０年 4. １１年～２０年 5. ２０年以上

6 1. 新庄市 2. 最上郡内 3. 山形県内 4. 東北地方 5. 関東地方 6. その他

7 1. 新庄中学校 2. 明倫学園 3. 日新中学校 4. 萩野学園 5. 八向中学校

あなたを含めた

世帯人数

アンケート調査票

はじめに、あなたご自身のことについてお聞きします。該当する項目の番号に、○印をつけてください。

性別

2 年齢

4 お仕事

新庄市での

居住年数

出身地

お住まいの

中学校区



満足度 □ そう思う どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

普段の暮らしの中であなたが感じている「満足度」・「重要度」について伺います。

各設問で、あなたのお考えに一番近いものを１つ選び、該当する項目に✓をつけてください。

例
妊産婦や乳幼児の健診や相談が

充実している

・満足度…設問の内容について、「現状」にどのくらい満足しているかを伺います。

・重要度…設問の内容が、あなたの暮らしのなかで「どのくらい重要か」を伺います。

（４）
子育てに関する情報発信が

充実している

（５）
子育てしながら働くことができる

保育環境が充実している

（６）希望する子育てや働き方ができている

0

（１）
妊産婦や乳幼児の健診や相談が

充実している

（２）
放課後児童クラブ（学童保育）が

充実している

（３）子どもの遊び場が充実している

１　子育て 5 4 3 2 1

（７）
子育ての相談・支援体制が

充実している

（８）
子育てにおける経済的負担が

軽減されている

ㇾ

ㇾ
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

4 3 2 1 0

（９）学校教育が充実している

２　教育 5

（12）地域を支える人材が育成されている

（13）文化・芸術活動が充実している

（15）伝統文化が受け継がれている

（10）
子どもの教育について、学校・家庭・

地域の連携がとれている

（11）生涯学習の場が充実している

文化財が保存・整備され、活用されて

いる
（14）

（16）
健康保持のために運動に取組むことが

できている

（17）スポーツ活動が盛んである
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

1 0

（18）
健康管理、健康づくりが

推進されている

３　健康・福祉 5

（19）
必要な医療サービスを

受けることができる

（20）
困ったとき、

近くに相談できる人がいる

（21）在宅介護サービスが充実している

4 3 2

（25）
障がい者にやさしいまちづくりが

行われている

（26）障がいのある人への偏見・差別がない

（27）
聴覚、視覚障がい者とのコミュニケー

ション手段が普及している

（22）介護予防活動が充実している

（23）地域や町内会の活動が充実している

（24）ボランティア活動が充実している

（28）
生活に困窮している人への

支援体制が整っている

（29）
市民の困りごとなど相談体制が

充実している
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

1 0

（30）地産地消の推進が図られている

４　産業 5

（31）品質の高い農産物が生産されている

（32）
地域農業を支える人材が育成・

確保されている

（33）農地・森林が適正に管理されている

4 3 2

（38）
ワークライフバランス（仕事と生活の

調和）がとれている

（34）林業の振興が図られている

（35）活力がある企業や商店が増えている

（36）魅力ある雇用の場が確保されている

多くの観光客が新庄市を訪れている（37）
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

５　生活環境 5 4 3

（41）
洪水や土砂災害などの防止対策が

充実している

（42）交通安全対策（運動）が充実している

（43）
防犯・治安対策（維持）が

充実している

2 1 0

（39）消防・防災体制が充実している

（40）
災害に対する日頃の準備や緊急避難場

所について情報が提供されている

（47）
地球温暖化防止に配慮した生活が

定着している

（48）
太陽光や木質バイオマスなど再生可能

エネルギーが活用されている

（49）ごみの収集体制が充実している

（44）自然学習や環境教育が充実している

（45）緑豊かな自然環境が保たれている

（46）良質な生活環境が維持されている

（50）
リサイクルや分別により

ごみが適正に排出されている
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

2 1 0

（51）
安心して通行できる道路が

整備されている

（52）除雪・排雪体制が充実している

６　都市整備 5 4 3

（56）
憩いの空間として公園が

整備されている

（57）
公共交通を利用する機会が

増加している

（58）公共交通が便利である

（53）空き地・空き家対策が充実している

（54）中心市街地の活性化が図られている

（55）現在の住まいや生活環境が安全である

（62）
下水道や合併処理浄化槽が

整備されている

（59）
路線バスの運行内容の周知が

図られている

（60）常に安全な水が供給されている

（61）川がきれいである
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満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □ どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□  どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

満足度 □ そう思う □
どちらかといえば
そう思う □

どちらとも
　　いえない

□
 どちらかといえば
　　　　そう思わない □ そう思わない □ わからない

重要度 □ 重要 □ やや重要 □
どちらとも
　　いえない

□ あまり重要ではない □ 重要ではない □ わからない

７　シティプロモーション 5 4 3

（65）市の情報や魅力が広く伝わっている

（66）
移住や地元回帰に向けた取組が

充実している

８　行政経営 5

2 1 0

（63）
市広報誌による情報発信が

充実している

（64）
普段の生活に必要な

市の情報が伝わっている

（68）
市民の視点に立ったまちづくりが

行われている

（69）
市民ニーズにあった質の高い

行政サービスが提供されている

4 3 2 1 0

（67）地域活動へ積極的に参加している
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市営バス（循環線・土内芦沢線）で知って

いる項目について

(いくつでも選択可)

（５）
公共交通に対して見直して欲しいこと

(2つまで選択可)

９　地域公共交通について

　４．路線バス（市営バス以外）　　５．タクシー　　　　　　　６．自転車　　　

　４．市営バスの運行時間帯　　　　 5．市営バスの運行本数　　 ６．市営バスの複数台運行

　４．路線バス（市営バス以外）　　５．タクシー　　　　　　　６．自転車　　　

　地域における持続可能で利便性の高い公共交通　の実現に向け、市民の皆様からご意見を伺います。

　当てはまる数字に〇をつけてください。

　（ ※公共交通……不特定多数の人々が利用するバス・鉄道・タクシーなどの交通機関。）

　１．家族や知人による送迎　　　　２．鉄道　　　　　　　　　３．市営バス(循環線・土内芦沢線)　

　７．徒歩　　　　　　　　　　　　８．送迎バス　　　　　　　９．自家用車　

　１．家族や知人による送迎　　　　２．鉄道　　　　　　　　　３．市営バス(循環線・土内芦沢線)　

　７．徒歩　　　　　　　　　　　　８．送迎バス　　　　　　　９．その他　

　１．日常的に利用している　　　　　　　　　２． 最近になって利用し始めた　

　５．利用したいとは思わない・利用しない　　６．どのように運行しているかわからない

　１．停留所の位置　　　　　　　　２．乗り降りの方法　　　　３．運行日時（曜日など）

　４．運行状況　　　　　　　　　　５．運行経路　　　　　　　６．運賃

　１．市営バスの運行ルート　　　　２．交通機関同士の乗継ぎ　３．市営バスの停留所の数

　７．公共交通空白地域の解消　　　　　

　１．商業施設　　　　　　　　　　２．通勤・通学先　　　　　３．病院・医院

　４．金融機関　　　　　　　　　　５．公共施設　　　　　　　６．駅　

　３．現在は利用していないが今後利用したい　４．利用していたが利用するのをやめた

（６）

市営バスを利用して市街地で行ければ便利

だと感じる場所について

(2つまで選択可)

（１）
現在の移動手段について

(いくつでも選択可)

（２）

運転免許を返納した場合に想定している交

通手段について

(あてはまるもの1つに〇)

（３）
公共交通の利用について

(あてはまるもの1つに〇)

（４）

※
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